

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

A fekete gróf

Ha ezt a nyilatkozatot valamelyik Bécsbe szökött emigráns vezér tette volna, nem csodálkoznánk s figyelmen kívül hagytuk volna, de sajnos nem tehetjük, mert a nyilatkozat elkövetője Andrassy Gyula gróf a monarchia utolsó külügyminisztere. A választójog titkossága érdekében emeli föl a szavát Andrassy is s neki alapos indokok kellene, hogy 1908-ban hangoztatott elveit átírhasa. 1908-ban Andrassy Gyula nagy beszédet mondott a parlamentben a nyílt szavazás mellett s ma ugyanez az Andrassy „egészen más helyzetre hivatkozva” a titkosság mellett tör lándzsát. Eddig még rendben volna a dolog, mert Andrassy nem egyedül álló személy, aki politikai nézeteit változtatja s ahogy az személyének hasznos. Minket nyilatkozatának az a része döbent meg, amellyel indokolni igyekszik ezt az elvtagadást.

Andrassy szerint annakidején azért volt szükség a nyílt szavazásra, hogy ezáltal a magyar szupremáciát biztosítani tudjuk a nemzetiségekkel szemben. Szerinte erősen veszélyeztette volna a magyarság hegemoniáját, ha akkor titkos választásokkal léptek volna elő. Ma, amikor Magyarország nem küzd már nemzetiségekkel, ezektől féltetnie uralmát, nem lehet kitérni a titkos választások elől. Ezeket mondotta Andrassy s végigvonaglik a papiros eme súlyos kijelentések alatt. Ma már bebizonyítva áll Európa előtt, hogy Magyarország az ellene emelt vádakban nem bűnös, mert a háború felidézésében része nem volt s azt megelőzően nem nyomta el a nemzetiségeket. Ezt ma már mindenki tudja Európában, legfeljebb ádáz ellenségeink nem akarnak tudomást szerezni róla, s ugylátzik Andrassy Gyula is beburkolózik a csinált tudatlanságba.

Borzasztó dolog, hogy éppen most, amikor az ország miniszterelnöke ismét a külföldön tartózkodik a nemzet érdekében, akkor hangzik el egy olyan ember ajkáról ez a súlyos vád, aki valamikor előkelő politikai potentát volt, akit külföldön is jól ismernek. Hogy védekezhessék a magyar nemzet a rágalmak és a gyanúsítások felburjánzó tömkelegétől, ha a nemzet nagyoknak vélt férfiai is olyan súlyos vádakot kovácsolnak, mint Andrassy Gyula. Még abban az esetben is, ha Andrassy kijelentései igazak volnának, nem volna szabad akadni magyar embernek, hogy ezt a denúciálást megtegye. De éppen nem annak a magyar mágnásnak, aki az elmúlt időknek irányzó s aktív politikusa volt.

A magyar nemzet a vele egy impérium alatt élő nemzetiségekkel közös nemzeti életet élt. Nem volt különbség magyar és tót, tót és román s román és szerb nemzetiségű között, egyenlők voltunk a törvény előtt, egyek a kultúrában. Mit akar hát Andrassy Gyula ezzel a megbélyegző érdemlő nyilatkozatával? Talán megbélyegezni hamis bélyeggel saját nemzetét? Avagy harcolni a fennálló hatalommal, akár annak árán is, ha az országot a legigazságtalanab-

bul s a legmegdöbbenőbbben állítja be a világ előtt vádja sulyával! Ez a politika, amit most Andrassy csinál, a legsötétebb, a legfeketébb politika kohójából kerül ki, amelynek úgy látjuk, főszerzője maga „a

fekete gróf”, Andrassy Gyula. Megborzad a nemzet a főztjétől s azt kívánja, hogy Andrassy az ország érdekében maradjon csak továbbra is hallgató, néma politikuskak,

Bodnár Jánost még mindig a kórházban ápolják.

Rendőri őrizet alatt nem áll. — Nem tudni mikor jön ki a kórházból

Amikor Bodnár Jánost az utca közepére hajították ki a kocsmából.

Említettük már olvasóinknak, hogy Bodnár János elfogatása pillanatában kirántott zsebéből egy füveget és annak tartalmából néhány csepp a szájába került. A szentesi csendőrség derék tiszthelyettese Linkó József azonban megakadályozta az öngyilkossági kísérletet és az füveget kicsovarta Bodnár János kezéből s így Bodnár nem ihatott többet a marólugból.

Linkó József Bodnár Jánost őrizetbevétele után beszállította a köz-kórházba, ahol azonnal ápolás alá vették. A köz-kórház egyik utcára nyíló emeleti helyiségében helyezték el, ahol most harmadmagával van. A száját meglehetősen összegegte a tömény marólug oldat, ugyannyira, hogy meggyógyulásához még bizonyos idő szükséges.

A köz-kórház gondnoki hivatala lapunk zártakor azt a felvilágosítást adta, hogy Bodnár János még mindig bent fekszik az emeleti helyiségben, gondos ápolásban részesül. Hogy mikor hagyhatja el a kórházat, arról még egyelőre nem nyilatkozhatnak.

Bodnár János különösebb őrizetben nem részesül, bár szinte érthetetlen, hogy egy ilyen garázda legényt akiről városzerte köz-tudomásu, hogy állandóan késsel járt és a legkisebb összeszólalkozásra előrántotta zsebéből a gyilkolószerszámot, minden különösebb felügyelet nélkül hagyják a köz-kórházban. A kórház a maga részéről eleget tesz akkor, amikor ápolja, a felügyelet tekintetében már másokat illet meg a rendelkezési jog. Senkit nem akarunk bántani, legkevésbé sem a szentesi államrendőrséget, azonban engedjék meg nekünk, hogy azon véleményünknek adjunk kifejezést, hogy talán mégis sokkal helyesebb volna Bodnár Jánost nem tulságosan súlyos sérülésével, mint előzetesen őrizetbevétt egyént beszállítani a szegedi rabkórházba, ahol a beteg gyógyítása nem jár azzal a veszéllyel, hogy egy őrizetlen pillanatban meglép.

Bodnár János multjáról szinte nap-nap után bukkannak fel újabb részletek. Ezek az apró epizódok mind azt igazolják, hogy a Budapesti Gözmalom főmolnárának és társaságának megtámadása nem egyedül álló jelenség volt Bodnár János életében. Bodnár János azonban csak ott volt legény a taipán, ahol félték tőle. Aki szembe-

szállt vele és nem ijedt meg tőle, annak különösebb baja nem esett, mert Bodnár János előtt nem volt szégyen a megfutás. Egy esetben ugyancsak emberére akadt. Betért valamelyik felsőpárti kocsmába, ahol egy háromtagú társaság borozgatott csendesen. Bodnár Jánosnak rögtön felcsillant a szeme és terepszemlélt tartva, elhatározta, hogy beleköt a társaságba. Odalépett az asztalhoz és a nagy söröspohárba beledugta az ujját s szétröcskölte az abban lévő italt. Erre a társaság egyik tagja felugrott, botjával végighuzott Bodnár Jánoson, aki erre elszédült. Ekkorra megtelt a kocsmá érdeklődőkkel, mert ez a művelet természetesen nem teljesen csendben történt. Az elszédült Bodnár Jánost azután mint egy zsákot, felkapta a rendreutasító, kinyitva a kocsmáját az utca közepére tette le. A hívős levegőn azután csakhamar magára eszmélt Bodnár János, azonban vissza már nem tért a kocsmába, hanem jobbnak látta görnyedező háttal, a még mindig sajtó végtagjaival odébb állni. Amint az emberek mesélik, azóta sem látták ezen a tájon.

A szentesi méhészet fellendítése.

Sokak nagy csodálkozással olvasták néhányszor a szentesi »Méhész Kör« értekezletre szóló felhívását, sokan azt sem tudták, hogy Szentesen létezik a méhészeknek egyesülete. Kétségtelen, hogy eddigelé meglehetősen elhanyagolták és nem nagyon törődtek a méhészekkel, pedig nemzetgazdasági szempontból óriási jelentőséggel bír a méztermelés és annak fokozása.

A helybeli Méhész Kör vezetősége felkereste a napokban az erdészeti kirendeltséget és azzal a kéréssel fordult Scherg Károly erdőmérnökhöz, hogy szerezzen be a városban való kiültetésre megfelelő számú hársfát. A mézelő fák ültetése kérdésében Scherg Károly erdőmérnök álláspontja a következő:

Szerinte hársfák ültetését már régebben tervezte a város polgármestere is, sőt meg is bizta 500 darab kiültetésre alkalmas hársfa beszerzésével, azonban annak ellenére, hogy több mint husz faiskolához írt, hársfacsemetékét beszerezni nem sikerült. A hársmag ugyanis csak 2—3 év mulva

Buzát, rozst, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.

Építetők és építkezők figyelmébe!

Kerám-lapok minden méretben, kerám-téglák, chamotte föld és chamotte téglák kaphatók a **Zsoldos Részvénytársaság gyártelepén. Telefon: 5.**

kel ki és eleinte lassan nő, a háboru alatt nem vesződött senkisé a mag elültetésével, ezért érezni most oly erősen a hiányt. Eddigélé mindig azt hangoztatta, hogy a város hozasson két éves csemetéket és sokkal jobb eredményt lehet majd elérni, mintha csak suhángokat hozatnak.

Sokkal helyesebb, ha a város néhány utcáját kitűnően mézelő fákkal ilteti be. Egyébként a méhészek kívánságait az erdőtelepítési kirendeltség minden időben támogatja, sőt 1922 ben helyi megfigyeléseket is végzett annak megállapítására, hogy melyek volnának azok a fánemek, amelyekre a különböző időszakban a méhészeknek szüksége volna.

Általában elmondhatjuk, hogy az erdőtelepítési kirendeltség mindent megtesz a méhészek érdekében és igyekezn fog a méhészet fejlődését Szentesen előmozdítani.

Seprővel agyonütöttek egy kis iskolás fiut.

Végzetes kimenetelű, megdöbbentő szerencsétlenség történt a napokban egy kecskeméti elemi iskolában. Az egyik osztályban az iskolaszolga oly szerencsétlenül ütött meg a seprővel egy kis iskolásfiut, hogy néhány perc alatt meghalt. A tragikus szerencsétlenségről az alábbi tudósításban számolunk be:

A Collner-téri iskola egyik tantermében tegnap reggel fél 8 óra után misére gyülekeztek a tanulók. Dobó András, az iskola szolgálja éppen takarított, mikor az első gyermekek beléptek. Hogy a takarítással minél előbb végezzenek, felszólította Buczkó János 12 éves V. osztályos tanulót, hogy segítsen neki és törölje le a port az asztalról. A fiu azonban arra való hivatkozással, hogy ő vigyázó és így más dolga van, kerekén megtagadta az engedelmességet. Válasza, ugy látszik, dühbe hozta az iskolaszolgát és hogy megfenyítse, rá akart ütni a derekára a seprővel. A fiu azonban lehajolt az ütés elől és a csirokseprő a halántékán találta. A szerencsétlen fiu megtántorodott, nyöszörgöve beült az első padba, majd hányási inger vett erőt rajta és ki akart menni. Dobó azonban, abban a hiszemben, hogy a fiu csak szimulál, visszalökte a padba.

Néhány másodperc mulva már oly szemmel láthatóan mutatkoztak a rosszulét jelei, hogy a szolga is megijedt és bevitte a gyermeket lakására. El is szaladt rögtön orvosért, de mire az orvos megjelent, a szerencsétlen fiu már meghalt. Az orvosi vélemény szerint agyvérzés okozta a halálát. Dobó Andrást már kihalgatta a rendőrség. Beismerő vallomása után büntetlen előéletére, továbbá arra való tekintettel, hogy szökéstől nem lehet tartani, a rendőrség szabadon bocsátotta, de halált okozó súlyos testi sértés büntette címén megindította ellene az eljárást.

Hatvanan haltak el tüdővészben a múlt évben Szentesen.

A lakosságnak közel három százaléka szenved tüdőmegbetegedésekben. — Magyarországon ma 240 ezer ember tüdőbeteg.

A szentesi tüdőgondozó pénz hiányában nem fejthet ki hathatós működést.

Több ízben foglalkoztunk már a legveszedelmesebb betegségek egyikével, a tuberkulózissal, melyet egy nagyon jellemző szóval nevez az egyszerű magyar ember: a sorvadás. Valóban sorvad napról-napra, szemlátomást esik össze, gyengül az az ember, akit ez a betegség megtámad. Szinte különösen hangzik az első pillanatra és talán hihetetlennek tűnik fel, de sajnos, szomorú valóság, hogy Magyarországon van a legtöbb tüdőbeteg és a halálozási arányszám is legnagyobb Magyarországon.

Az elmúlt évben Szentesen a tüdőmegbetegedések egyik főfészékén, hatvanan haltak el tuberkulózisban és az országos arányszámot tekintve, körülbelül a lakosság három százaléka szenved tüdővészben.

Csonka-Magyarországon évente átlag 24 ezer ember hal meg tüdővészben, ami annyit jelent, hogy évente átlag tízszert annyi, azaz kétszáznegyven ezer ember szenved ezen betegségben, mert eltekintve az aránylag ritkábban előforduló esetektől, körülbelül tíz évig tart a betegség, amíg a halál bekövetkezik. Viszonyítva Csonka-Magyarországnak kerekszámában nyolcmillió lakosságához, azt mondhatjuk, hogy most nálunk minden harmincharmadik ember tuberkulózisban szenved. Ez azonban nem azt jelenti, hogy ennyi volna a tuberkulózis bacilusával fertőzött emberek száma. Az embereknek legalább kilencven százaléka, valamikor többnyire már gyermekkorában többször is fertőzött a tuberkulózis csirájával. Azonban az ember csak akkor válik tüdőbeteggé, ha a belejutott csirákat nem képes legyőzni. A tüdővész elleni védekezés egyik leghathatósabb eszköze a jó táplálkozás, a szeszitaloktól való tartózkodás, a tágas és jól szellőztethető lakás. Az orvosi kezelés csak ezen alapfeltételek mellett lehet eredményes és ott minden emberi tudomány csődöt mond, ahol a tisztaságra, a jó táplálkozásra nem fektetnek kellő gondot.

Szentesen még a háborut megelőző években nagy mozgalom indult meg a tüdővész leküzdésére. Részben társadalmi, részben pedig állami támogatással sikerült is megépíteni a tüdőgondozót. A háboru következtében azonban a tüdőgondozóból katonai kórház lett, most pedig megfelelő anyagiak hiányában működése a semmivel egyenlő. Különösképpen nem kell hangsúlyoznunk a tüdővész elleni küzdelem fontosságát. Csonka-Magyarország nyolcmillió lakosságából évente csak huszonnégyezret

a tüdővész ragad el az élők sorából. Hol van még emellett a különféle halálhozó betegségek hosszú sora. Más város a legnagyobb anyagi áldozatokat is meghozná, ha volna egy épülete, ahol elhelyezhetné tüdőbetegeit. Nálunk azonban minden másképp van itt nem sokat törődnek a tüdőbetegekkel és a tüdőgondozóval. A városi tisztifőorvos, a kerületi orvosok és a tüdőbetegekért régóta küzdő Gulyás Papp Etelka fáradhatatlan igyekezete és munkássága a tüdővész elleni küzdelemben még kevés, mert hiszen az ő működésük is csak addig terjedhet, ameddig a tüdőgondozásra szánt pénzből jut. Végre a tüdőgondozás területét is ápolni kellene és végre közegészségügyért is áldozatokat kellene hozni a város közönségének, mert sem helyi, sem pedig országos szempontból nem lehet az közömbös, hogy a jövő generáció milyen testtel és milyen egészséggel indul neki az életküzdelemnek.

Február 17-én:

Goda Gizella

operaénekesnő és

Regéczy Ilona

hegedűművésznő

együttes

hangversenye

a **Tóth József színházban**

Jegyek előre válthatók
Virágos divatüzletében.

Ruganyos magyar kocsik!

Mindennemű hajtó kocsik részletfizetésre.

havi részlet milliónként. Raktárból választva vagy rendelésre elsőrendű kivitelben jutányos áron. — Javitások gyorsan és olcsón készülnek

Zsiga és Ternusz kocsigyárában. Bocskai-utca 22. sz. alatt.

Karvini szénből

égetett légszuszgyári

l. kerület, Klauzál-utca 34. szám alatt.

KOKSZOT

bármilyen mennyiségben szállít

legjutányosabb áron

Rónai László

Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható.

HIREK

— **Időjárás.** (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Változó, tulnyomóan száraz és enyhe idő várható.

— **Értekezlet lesz ma délelőtt 11 órakor a Kisgazda Partban.** A Kisgazda Párt vezetősége felkéri a Párt és Kisgazda Szövetség tagjait, hogy ma délelőtt 11 órakor teljes számban jelenjenek meg a párt Petőfi-utcai hivatalos helyiségében, nagyon fontos ügy megtárgyalása céljából.

— **Távolítsa el az Ármentesítő társulat vasbeton-telefonoszlopait.** Néhány hónappal ezelőtt a Körös-Tisza-Marosi Ármentesítő és Belvízszabályozó Társulat telefonvonalain a faoszlopokat vasbeton oszlopokkal cserélte ki. A laikusok az első pillanatban azt hitték, hogy nagyszerűen be fog válni ez a vasbeton oszlop és lassankint a városi villamosművek is kicserélhetők korhadásnak indult faoszlopait. Azonban a laikusok feltevése nem bizonyult helyesnek, mert a vasbeton oszlopok már majdnem mind ferdén állnak, nem bírják el a terhelést és igen könnyen bekövetkezhet, hogy ketté törnek. Közbiztonsági szempontból tehát nagyon fontos, hogy az Ármentesítő Társulat minél előbb eltávolítsa a vasbeton telefon oszlopokat, melyek a telefon-vezetékek tartására nem megfelelők és csak a járókelők testi épségét veszélyeztetik.

— **Fizetni kell az ebadót.** Csongrád-vármegye alispánja átirta a városhoz és felszólította a számvevőseget, hogy 15 napon belül hajtsa be az 1923. évre kivetett ebadót. Az ebadó összege 1,066.000 korona. Szentesen 61 luxuskutya, 24 vadászkutya és 168 házőrző kutya után fizetnek adót.

— **A szentesi gazdák vetőmaghitel.** Amint ismeretes, a nehéz gazdasági viszonyok következtében a földművelésügyi kormányzat vetőmaghitel folyósítását határozta el. Szentesen sok kis és nagy gazda jelentette be igényét a vetőmaghitelre és az igénylésekről szóló kimutatást a polgármester január 28 án fel is terjesztette a gazdasági felügyelőséghez. Most érkezett le azután a földművelésügyi miniszter rendelete a városhoz, melyben arról értesítette a polgármestert, hogy a város gazdái csak 120 millió korona erejéig juthatnak vetőmaghitelhez, de csak abban az esetben, ha az Országos Központi Hitelszövetkezetnek a tagjai. Szentesen nincsen fiókja ennek a hitelszövetkezetnek és így a szegvári fiók útján fogják a szentesiek 120 millió vetőmaghitelét folyósítani. A hitel kamatlába évi 16 százalék, ami meglehetősen kedvező.

— **Goda Gizella és Regéczy Ilona** hangversenyére már csak ma estig tartják fenn a színházberlők helyeit. — Mindenki siessen tehát kiváltani. Az est iránt eddig még soha nem tapasztalt érdeklődés mutatkozik.

— **Felnyársalta magát egy vásárhelyi béres.** Hódmezővásárhelyen Sipter Imre 18 éves gazdasági cseléd felment az udvaron levő szénaboglyára, hogy szénát hányjon le. A boglya oldalához hegyével felfelé oda volt állítva a hegyesvégű szénahúzó horog. A béreslegény megcsuszott és egyenesen beleesett a szénahúzó horogba. A horog hegyes vége a lágyéka fölött hatolt a szerencsétlen ember hasába és valószínűleg felnyársalta. A horgot csak úgy lehetett volna kivenni testéből, hogy összevissza tépte volna a legény beleit. Ezért azután úgy segítettek rajta, hogy a horog nyelét letűrészték és az eszméletlen embert bevitték a kórházba, ahol kioperálták testéből a horgot. A kampós horog szörnyű roncsolást végzett testében és kevés a remény, hogy életben marad.

— **Szétküldték a meghívókat a kereskedők báljára.** A kereskedők február 21-iki báljára a meghívókat szétküldte a rendezőség. Aki meghívót nem kapott és arra igényt tart, jelentse Virágos T. Ferenc és Sváb Pálnál. Kéri a rendezőség, hogy az előjegyzett jegyeket hétfő délig vegyék át.

— **A Jótékony Nőegylet Fehérrózsá-estélye.** Február 14 én szombaton este rendezi a Casino termeiben a Jótékony Nőegylet Fehérrózsá-estélyét, mely iránt ritkán tapasztalható érdeklődés nyilvánul meg és méltán, mert a lelkes szervező gárda fáradságot nem ismerő buzgalommal dolgozik az est fényének emelésén. Az ügy erkölcsi mint anyagi tekintetben fényes sikerűnek ígérkező táncmulatság — mint a Jótékony Nőegylet minden ténykedése — a jótékonyosság szolgálatában áll és minden fillér, minden korona egy egy könnyet töröl le és egy-egy mosolyt varázsol a szenvedők, a nélkülözők arcára.

— **A szentesi műszövő ipar fejlődése.** Mialatt az ipar és kereskedelem majdnem minden ága pangásnak és hanyatlásnak indult, örömmel kell számot adnunk arról, hogy újabban az ország több városában kezdenek visszatérni a műszövő iparra és a vásárló közönség is egyre nagyobb előszeretettel veszi meg a háziipari termékeket. Szentesen eddig két műszövő ipartelep működött. A Vrana Lajosé és a Montalion Sándoré. Most azután egy harmadik műszövő ipartelep is létesült. Az elsőfokú iparhatóságához ugyanis kérvényt adott be Montalion Lajos, aki szintén ebben a szakmában dolgozik és a szövőipar gyakorlására iparendélyt kér.



— **A tűzoltók ott akarják hagyni a várost.** Szentes város két hivatásos tűzoltója Bagi Imre és Janó Gábor egész komolyan foglalkoznak azzal a gondolattal, hogy felmondják a szolgálatot és kilépnek a város kötelékéből. Különösen azért panaszkodik a két hivatásos tűzoltó, hogy bár majdnem minden éjjel inspekciós szolgálatot kell teljesíteniük, a napi munka mellett, még olyan elbánásban sem részesítik őket, mint például a városi szolgákat. Amikor valami természetbeni kedvezményt kapnak a városi szolgák, a tűzoltókat mellőzik a juttatásból. Az indok mindig az, hogy a legújabb szervezési szabályrendeletből kifeledezték őket. Hisszük, hogy a két hivatásos tűzoltót sikerül továbbra is megnyerni a városnak, illetőleg felhagynak azzal a gondolattal, hogy a város szolgálatából kilépnek. Szentesen amúgy is gyengén áll a tűzrendészet ügye, mi lesz akkor ha még a két hivatásos tűzoltó is faképnél hagyja a várost.

* **Felhő Klári.** Rátkay gyönyörű népszínműve lesz bemutatva a posta aitisztek műkedvelői gárdája által f. hó 15-én vasárnap este fél 8 órakor a Tóth József színházban. Ezzel kapcsolatban reggelig tartó tánc. Ha jól akar mulatni, okvetlen jöjjen el. Jegyek a postán egész napon át a csomagfeladásnál válthatók. 399

* **Nagy virágkiállítás a Mimózában.** Folyó hó 12-től 20-ig virágkiállítást rendezek, cserepes virágok 10 ezer koronától, menyasszonyi és egyéb alkalmi csokrok, virágkosarak és koszorúk 50 ezer koronától kaphatók a Mimóza virágcsarnokban. Telefon 112. 317

* **Megérkeztek a tavaszi nőikalap-ujdonságok.** Atmeneti, selyem kalapokat nagy választékban, mindenféle dívatszínben raktáron tartunk és megrendelésre modellek vagy dívatlap után készítünk. Alakítások jutányosan eszközöltetnek. CSURAY FERENC és FIA, Petőfi-utca 3. 11

* **Gombkötő paszománymunkát,** paplangombot minden színben készít Csordás Ferenc Szeged, Széchenyi-tér 8. l. em. 324

EGYESÜLETI HIREK.

A Szentesi Kereskedők Egylete 1925. évi február 21-én műsorral egybekötött táncestélyt rendez a Tóth József-színház-teremben. Előadás kezdete este pont nyolc órakor. Helyárak: Nagypáholy 350.000, kispáholy 300.000, zenekari ülés 100.000, zsölye 80.000, I. rendű támlásszék 60.000, II. rendű támlásszék 50.000, diákjegy 25.000 korona. A műsort Zsoldos Géza rendezi. Szereplők: Aczél Margit, Alcsér Erzszi, Ambrus Ilke, Berger Kató, Bleier Lili, Bleier Magda, Braun Mancsi, Bródy Ilona a Fővárosi Operettszínház tagja, Dobosi Julka, Frankó Irén, Frankó Margit, Fried Böske, Kovács Ilonka, Krausz Irén, Markovits Ica, Mittler Lili, Molnár Ilus, Nagy Teri, Simkó Ibolya, Singer Gizi, Singer Rózsi, Untermüller Ilus, Váradi Irén, Váradi Mancsi, Votiz Magda, Bender Ferenc, Braun Tibor, Dormann Andor, Hainrikffy István, Juhász József, Kolodinszky J., Menning Antal, Pláger Ferenc, Singer Árpád, Spitzer Rezső, Zimmermann László.

A Hadrőa választmányi ülése. A Hadrőa választmánya ma csütörtökön délután 5 órakor választmányi ülést tart.

A Szentesi Sakkör közgyűlése. A Szentesi Sakkör ma délután 6 órakor tartja a Petőfi szállóban levő Kisgazda Pártkör helyiségében, alakuló közgyűlését. Ez alkalommal választják meg az új tisztkart és döntenek a klubhelyiség ügyében. E közgyűlésre a régi tagokat és a sakk iránt érdeklődőket ezuton hívja meg a kör elnöke.

MOZI.

Monumentális cirkuszfilm 12 felvonásban: az »Acélizom«, csütörtökön, február 12-én este 6 és 8 órakor. Nagyméretű, lelkeket lenyűgöző, valósággal guzsba szorító artista alkotás az »Acélizom«. A legvakmerőbb kalandokon keresztül száguldó, élet halálharc izgalmas színtere e minden ízében amerikai film. Értékét különösen emeli Eddie Polo, New York legkiválóbb akrobatája, aki a főszerepben utólérhetetlen bravurjaival valósággal elkápráztat. A darab milliója a mindég érdekes cirkuszélet, a maga kalandor mentalitásával és mint ilyen, az érdeklődést a végtelenségig fokozza és pedig az idegek pattanásáig. Oriási siker jegyében indul a darab csütörtökön, mellyel szemben a publikum méltánylása el nem maradhat.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 582.000—592.000, pestmegyei 580—592.500, rozs 495—500.000, takarmányárpa 400—450.000, sörárpa 480—505.000, zab 425—430.000, tengeri 295—300.000 korona.

Zürichben a magyar korona 0.0072

Kiadótulajdonos:
SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, jóbarátok és ismerősök, kik a mi szeretett halottunk:

Körögyi Gábor

földbírtokos

február 8-án történt gyászszertartásán résztvettek s részvétükkel bánatunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezuton hálás köszönetünket.

Szentes, 1925. február 12.

393

A gyászoló család.

Szentes r. t. város adóhivatalától.
198—1925. a. szám.

Felhívás

az 1925. évi általános kereseti, jövedelem- és vagyonadó vallomási iver beadására.

A városi adóhivatal felhívja a valamásadásra kötelezettek, hogy általános kereseti adó, jövedelem és vagyonadó bevallásukat 1925. évi február hó folyamán a városi adóhivatalnál az illetékes kerületi adótisztviselnél feltétlenül adják be. Vallomási iver a kerületi adótisztviselnél ártérítés ellenében beszerezhetők.

Az általános kereseti adóra bevallást kötelesek adni:

Azok a polgárok, akiknek a foglalkozása hasznóhajtó, mint például az orvosok, mérnökök, ügyvédek, hasznbérlet, kereskedők, iparosok, gyárosok.

Ezek közül se kell vallomást adni azoknak, akik társulati adót fizetnek (társaségek, stb.), az allandó üzlethelyiséggel nem bíró utcai, piaci árusok és azon kisiparosok, akiknek 1924. évben háromnál több segédmunkásuk nem volt egyidőben (inas, segéd, darab számra dolgozó segéd).

Azonban ha ezeknek más foglalkozásuk is volt, például hasznbérletük, akkor valamennyi hasznóhajtó foglalkozásukról kötelesek bevallást adni, még ha segédmunkaerőt nem is alkalmaztak volna.

Jövedelem- és vagyonadó bevallást általában minden személy köteles adni.

Kivételek és nem kötelesek bevallást adni:

1) akik törvény szerint személyes adómentességben részesülnek;

2) akiknek 1924-ben csak adómentes jövedelmük volt;

3) akiknek az 1924-ben csak szerzett összes adóköteles és adómentes jövedelmük együtt a 800 aranykoronát, vagyis a 12 millió papirkoronát nem haladta meg. De ha meghaladta volna is az együttes jövedelemből az adóköteles rész nem érte el az 500 aranykoronát, vagyis 7.500.000 papirkoronát;

4) a kisbirtokosok ha csak helyben van birtokuk és az nem több 50 kataszteri holdnál és más községben sem ingó, sem ingatlan vagyonuk nincs és helyben sincs másból jövedelmük, mint földjükből, házukból, vagy három segédnél többet igénybe nem vevő kisipari vagy piaciárusi foglalkozásból, vagy szolgálati viszonyból;

5) a házbirtokosok, de csak akkor, ha helyben levő házukból és 50 holdnál nem nagyobb birtokukból és szolgálati viszonyukból van jövedelmük;

6) az általános kereseti adó bevallásának adásától felmentett kisiparosok, utcai, piaci árusok, ha 50 holdnál nem nagyobb földbirtokból és házból van csak jövedelmük;

7) az egyházi javadalmasok és magán szolgálati alkalmazottak, ha 1924-beni járandóságuk 2400 arany, vagyis 36 millió papirkoronát nem haladta meg és ezenkívül más jövedelmük nem volt vagy ha volt is, ez a más jövedelem nem volt több 500 arany, vagyis 7 és fél millió papirkoronánál.

Vagyonadó bevallást azon személyek kötelesek beadni, akiknek adóköteles tiszta vagyona 1924 év december 31-én 4000 aranykorona, vagyis 68 millió papirkoronánál többet ér.

Nem kötelesek bevallásra azok a kisbirtokosok, házbirtokosok, utcai és piaci árusok, akiknek a jövedelemadónál említett földbirtokon és az ipari üzemi tőkén, illetőleg az üzleti tőkén kívül más adóköteles vagyonuk nincsen.

A jövedelem kiszámításánál átlagosan 1 aranykorona értéke 15.000 papirkorona. A vagyon kiszámításánál a papirkorona összeget elosztjuk 17.000-rel

és az eredmény mutatja az aranykorona értékét.

A valótlan adatok bevallását az általános kereseti adónál mint adócsalást, a jövedelem és vagyonadónál mint jövedéki kihágást büntetik.

A bevallás beadásának elmulasztását vagy késedelmes beadását, továbbá a hiányosan beadott bevallás hiánya pótlásának elmulasztását 10—50 százalékgig terjedő bírsággal büntetik.

Szentes, 1925. évi febr. hó.

Városi adóhivatal.

171—1925. szám.

400

Árverési hirdetés.

A város árvaszékének fenti számú meghagyása folytán közhírré teszem, hogy kisk. Gyallai Mihály és Társa tulajdonát képező IV. kerület, Nagyörvény utca 7. számú ház a folyó évi február hó 16. napján délelőtt 9 órakor a közgyám hivatalos helyiségében (városháza emelet 61. ajtó) 80.000.000 korona, azaz nyolcvanmillió korona kikiáltási ár mellett örökáron és nyilvános árverésen elfog adatni.

Az árverési feltételek hivatalos órák alatt a közgyámmal megtudhatók.

Kelt Szentes város árvaszékének 1925. évi február hó 7. napján tartott üléséből. PASS FERENC, h. közgyám.

706—1925. szám.

Hirdetés.

Közhírré teszem, hogy a magyar királyi pénzügyminiszterium 1924. évi 101038 VIII. b. 1924. számú rendelete szerint a mezőgazdasággal foglalkozóknál a náluk szolgálatban álló mezőgazdasági cselédnek (komenció) természetbeni bér fejében átadott élőállat tulajdonjogának átruházása is állatforgalmi adó alá esik.

Ugyancsak állatforgalmi adó alá esik a bérlet által hasznbér fejében a bérbeadónak átadott élőállat tulajdonjogának átruházása is.

Felhívom azokat az adóköteleseket, akik az ilyen állatforgalmi adókat eddig le nem rótták, ezen levővásnak pótlólag tegyenek eleget.

Azokkal az adózókkal szemben, akik az adó levővása védett önként jelentkeznek, a megrövidítés veszélyének kitétt adó összegének kétszeresét a felfedezés előtt önként lefizetik, a kir. pénzügyigazgatóság a 119.600—1921. számú körrendelet 24. §-a 9-ik bekezdésének rendelkezései értelmében az adócsalási eljárás megindítását mellőzhetni fogja. Szentes, 1925. február hó 5.

NÉGYESI IMRE polgármester.

Szentes r. t. város villamosművétől.

Versenyárgyalási hirdetés.

Szentes város villamosművének igazgatósága a villamos központi telepen felállítandó 120 H. P. Diesel-motor alapozási és egyéb kapcsolatos közműves munkák biztosítására versenyárgyalást hirdet.

Az ajánlati költségvetési minta és vállalati feltételek a villamosmű irodájában (városháza emelet 51. ajtó) megtekinthetők és 10.000 koronaért megszereshetők.

Ajánlatok huszezer koronás bérlyeggel ellátva, lepecsételt, zárt borítékban 1925. évi február hó 25. napjáig adandók be a villamosmű irodájába. Ajánlat a városi villamosmű gépalapozási munkáira felirással.

Később érkező ajánlatok nem vétetnek figyelembe.

Az ajánlatok a beadás napján délelőtt 11 órakor fognak a villamosmű irodájában nyilvánosan felbontatni.

Az ajánlatok közül a villamosmű igazgatósága három napon belül szabadon választ.

Szentes, 1925. február 10.

402

Igazgatóság.

Legujabb divat szerint készítek
férfi

öltönyöket

és felöltöket pontosan szolid ár mellett.

HALÁSZ SZ. ISTVÁN

férfi szabó, I. Bocskai-utca 26. 340

„Patria”

adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u.
Nagy Imre házában.

ELADÓ:

3 hold föld a Kurcaparton,
3 hold föld a Vásárhelyi kövesut mellett
3 hold föld az Alsóréten részletfizetésre,
6 hold föld Vekerzugban tanyával
2 hold föld Nagyhegyen tanyával
60 hold föld Mucsihátan tanyával
2 házföld Szántáslón,
1 hold Nagyhegyen tanyával házáért is elcseréli, részletre is.

2 és fél hold Nagyhegyen 2 szobás és mellékkelhelyiségekkel.

2 és fél hold elsőrendű a Felsőréten.

40 hold Mucsihátan tanya nélkül.

HÁZAK: Jókai, Simonyi, Vásárhelyi, Pacsirta utcákban és más helyen.

1 ház a Nagygörgös utcában sürgősen igen olcsón.

Egy jóformalmu tüzserüzlet áruval, berendezéssel.

BÉRLET:

300 hold kaszáló és legelő, 80 hold mürét (öntözhető) március 1-től október 15-ig kiadó. Csak e hó 31-ig köthető egyezség. Jutányos bérlet.

VÉTELRE KERES:

Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb földeket és házakat a város bármely részén. — Bérleteket.

Tüzifa

elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított, prima porosz fűtőszén, és gyári diókoksz azonnal házhoz szállítva legolcsóbban kapható

Bárdos

fakereskedőnél, Kossuth-utca 33.
Husfűtöléshez fűrészpör kapható. 27

Kiadó

szabadkézből és azonnal átvehető közvetlenül Kunszentmárton belterülete mellett, egyik oldalról a Körös, másiktól a kunszentmárton—szolnoki országút által határolt 51 katasztrális holdnál valamivel nagyobb első osztály talaju tanyás birtok méltányos feltételek mellett. A birtokon levő 12 holdnyi bolgárkertészet berendezései (Ganz-motor, csatorna-felszerelések), továbbá 20 szarvasmarhából, 2 lóból, 2 csikóból, 10 anya kocából, 1 magkanból s a magbaromfi állományból épp így a szekerekből, ekékből stb. szerszámokból álló teljes instrukció is megvehető vele. — Ezzel a birtokkal együtt, vagy külön is eladó ennek közelében levő, ugyanily fekvésű és minőségű 30 és fél katasztrális holdnyi területű kisebb birtok is. Felvilágosítást ad és ügyletkötést eszközöl dr. Dani Pál kunszentmártoni ügyvéd. 403

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal. órás és ékszerész
Kossuth-utca 14.
3

Hirdessen a Szentesi Hirlap-ban

Tavaszi idényre uri öltönyöket,

egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha kivételben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

350

felöltöket, sport ruhákat, lovaglő bricses nadrágokat, liberiákat, katonai különlegességeket elsőrendű, izléses

PAPP FERENC szabómester,
báró Harucker-utca 8. szám. Dr. Rimély-ház.

Divatos ÖLTÖNYÖK

már **1.500.000** koronáért készülnék 386

Komendátnál
Lakos-utca 29. szám alatt.

Egy sötétkék divatöltöny, télikabát eladó

A LEGJOBB, LEGOLCSÓBB
fedőanyag a

CEMENT-CSERÉP

Személyesen győződjön meg. Új kerítés és drótkerítéshez **vasbeton oszlopot** vegyen, soha el nem rothad, olcsóbb a fánál. Új építkezéshez **labazti követ**, piros, fekete, szürke színben tervszerint készítik. Kérjen díjtalan árajánlatot.

PÁLFFY IMRE

III. kerület, Simonyi Ernő-utca 7. szám alatt. 147

Gazdák figyelmébe!



Faragott kocsirud, gabona és hólapát, favilla, sütőlapát, asó, lapát és kapanyelek, kőrís- és iharfa járomfejek állandóan raktáron:

Bárdos fakereskedőnél,
III. ker., Kossuth-utca 33. szám alatt. 28

Házfeladás.

Mindszenten, az őgróf Pallavicini hitbizomány tulajdonát képező ugynevezett főszolgabírói, csendőrségi, özv. Novákné, Szilárdffy szolgabíró, csendőrpáncsnokság, állatorvosi és Süli-féle lakásokat magukba foglaló épületek, hozzájuk tartozó belsősegekkel folyó évi február hó 14. napján délelőtt 9 órai kezdettel Burg Ete ny. kasznár lakásában megtartandó árverésen el fognak adni. Árverési feltételek megtudhatók Sándorfalván: az uradalmi igazgatóságnál, Szegeden: dr. Szakáts József hitbizományi ügyésznél (Somogyi-utca 22.) és Mindszenten Burg Ete ny. kasznárnál, valamint az árverés megkezdése előtt a helyszínén. 351

A világhírű Helical Premier

kerékpárok kizárólagosan **Weinberger** műszerésznél kaphatók. **Varrógép** és kerékpár javítása szakszerűen jótállással készül.

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkefű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

Férfi és női szövetek,

menyasszonyi kelengyék legolcsóbban beszerezhetők

BÁRDOS PÁL

üzletében, Kossuth-utca 18. szám. 210

(Csirke-telep.)

Élelmiszerkivitel Rt.-nál és Preisz-házban Polacsekéknél

Törött tojás

700 koronás árban, minden mennyiségben kapható. 326

KOVÁCS

DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEGYZÉKE

1 pár női magas tűzős cipő	250 ezer K	Férfi ing	45 ezer K
1 pár női fél tűzős cipő	150 ezer K	Kalap (férfi)	48 ezer K
1 pár lakk női pömsz cipő	280 ezer K	Sapka	24 ezer K
1 pár antilop cipő	325 ezer K	1 drb szép divat nyakkendő	10 ezer K
1 pár női vászon tűzős cipő	130 ezer K	1 drb férfi ing két gallérral	90 ezer K
Férfi strapa cipő	150 ezer K	1 dkg gyapju minden színben	1800 korona
Fü cipő 36-39	215 ezer K	1 gomb. kötő pamut minden színben	6500 K
1 pár gyermek tűzős cipő	45 ezer K	1 nagy fehér selyem fényű	5000 K
1 pár női harisnya	10 ezer K	1 színes selyem fényű	3000 K
1 pár férfi fuszekli	7 ezer K	1 orsó 400 járd cérna prima minőség	4500 K
1 pár selyem harisnya	60 ezer K	1 gombolyag makard himző selyem	6000 K
1 pár férfi cipő	250 ezer K	1 kis fehér	2300 K

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes kárpitósmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ARMIN** kárpitósnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Kispesten

főúton üzletház, mindenre alkalmas, villamos megállónál, elfoglalható sarok üzlethelyiséggel azonnal **ELADÓ.** Megtudható Bpest, Üllői-ut 91a. II. em. 16. 244

Értesítés.

353

Értesítem t. üzletfeleimet, hogy a Nádor D. és Társa cégből kiváltam s felkérem igen tisztelt vevőimet és jóbarátaimat, hogy ezen üzletkörben továbbra is támogatni sziveskedjenek.

LANTOS FERENCZ

szén, tűzifa és építési anyagok képviselője SZENTES, VÁSÁRHELYI-U. 8.

Vagontételekben kiváló minőség, utólérhetetlen olcsó árak!

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság szentesi fiókja áruosztálya.

Nagy Ferenc-utca 1. szám alatt, a Mozi mellett. 387

BOR 18.000 K
1 liter

1 kiló házi disznózsír	38.000 korona	1 kiló Franek	24.000 korona
1 kiló köleskása	5.500 korona	1 kiló méz	25.000 korona
1 kiló rizskása	8.000 korona	1 kiló extra prima édes paprika	43.000 korona
1 kiló griz	9.000 korona	1 liter főzött esenc	6.000 korona
1 kiló háziszappan	24.000 korona		

Rum, likőr, mindennemű égetett pálinkák poharanként.

Butorokat

legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat Szamosközi Sándor butorraktárában Kossuth-utca 17a sz. alatt. 266

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közölhet

APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szóig terjedő apróhirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

Eladó házak.

Temető-utca 17a számú ház (Nagy Nótári-ház felerésze) eladó, azonnal elfoglalható. 31

Rákóczi utca 59. számú ház részben vagy egészben eladó, értekezhetni Deák Ferenc utca 51. 329

Török Kálmán utca 5. szám alatt levő házam szabadkézből eladó, értekezhetni a Csongrádi Keresztény Gözmalomnál. 343

Eladó ház. Soós utca 48. számú ház üzleti berendezéssel, vagy anélkül, de gazdálkodónak is megfelel, villany, ártézi kut bevezetve. Értekezhetni a helyszínen. 358

Nagyhegy 327 számú ház egy kat. hold földdel eladó, értekezhetni Nagygörgös utca 31. 367

Dóczy Mihály örökösöknek Rákóczi Ferenc utca 72. számú házuk eladó, értekezni lehet ugyanott. 368

Nagyörvény utca 38 számú ház eladó, értekezhetni a helyszínen. Ugyanott egy ágy is eladó. 396

Eladó földek.

13 hold elsőrendű föld Kistőkén (Vekerlapos) apróbb részlekekben is eladó, körülbelül fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándor dr. ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 17

16 hold föld az alsóréten eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 14

3 hold föld tanyával Szentlászlón eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 18

Eladó egy első osztályú házföld a Nagynyomáson, értekezhetni Rákóczi-tér 25. szám. 362

2 és 1/4-ed hold elsőrendű föld Kistőkén a város közelében kövesut mellett jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 23

Nagyágocs, Tibortelepen 10 kat. hold föld egy kat. hold szőlővel, tanyával eladó, megtudható Kovács tanítónál, Kapásfalu. 344

Eladó Nagyhegyen 1500 négyszögöl szőlő, értekezhetni Cicatricis utca 26. 388

Kiadó földek.

Lakos Sándornak Rákóczi és Deák Ferenc utcai házainál kertek vannak feliből kiadók, értekezhetni Deák Ferenc utca 5. 381

Lakos Sándornak Vekerzugban vetemény földje van feliből kiadó, értekezni lehet Deák Ferenc utca 5. 382

Allást keres.

Fűszer és vegyeskereskedő segéd bármikor belépésre állást keres. Megkeressek Bercsényi utca 1a. 363

Allást nyer.

Egy ügyes fiut tanoncnak felveszek Dóczy Ferenc fodrász, Petőfi utca 10. 372

Festőtanonok felvételnek Orosz István festőmesternél, Klauzál utca 15. 392

Nagyhegyi szőlőbe kapást keresek, értekezhetni Lakos utca 32. 406

Különfélék.

Használt, jókarban levő szobabutorok eladók. Cim a kiadóban. 327

Varrógépen aszurozást, madeira és rischeliő himzést, valamint necc kitöltést a legszebben bárki megtanulhatja. Cim a kiadóhivatalban. 335

Jó családnál szoba-konyhás lakást keres magányos nő, aki varrással foglalkozik. Cim a kiadóban. 225

Sötétkék öltöny egymillióöttszázról, új divatöltöny és télikabát eladó Komendánál, Lakos utca 29. 385

Férfiszöveteket mélyen leszállított árban kiárusít Bárdos Pál, Kossuth-u. 18. 337

Névnapi virágok, csokrok, cserepes és levágott virágok nagy választékban olcsón kaphatók Kutas kertésznél Tóth József utca 14 szám. 361

Egy rollós üzletajtó és kirakat megvételre kerestetik. Cim a kiadóban.

A legszebb menyasszonyi Butorok rendkívül olcsó áron Burkus asztalosnál, Arpád utca 24. 373

Tanítónő zongora órákat ad. Cim a kiadóhivatalban. 370

Egy jó állapotban levő kis zongora (Pianinó) kerestetik megvételre, ajánlatok kéretnek III. Lakos utca 6. 369

A káca törzsek eladók Kossuth utca 17. 384

Szabni tanulókat egy hónapi kurzusra jutányos árért vállal Váczi Eszter női szabómester, Kossuth utca. 366

Eladó egy borsutu, Sajó köz 3., Rákóczi Sándornál. 389

Gyepszéna mázsa számára eladó Tóth József utca 54., Kiss Arpádnál. 395

Savanyított káposzta kapható Magyar László kereskedőnél, Soós utca. 398

Lebontásra olcsón eladó a Vágóhídi szélmalomépület és egy hatöles cserepes épület, értekezhetni a helyszínen. 394

Két darab hizott sertés és (lucerna) here-mag eladó Magyar László kereskedőnél, a Kisérben. 397

Legeltetés.

Miután a fertői legelő és öntözhető kaszáló egészszbeni bérbevételére ajánlatot kaptam, régi legeltetőmet azonban megkérdezés nélkül kizárni nem akarom, felkérem tehát a régi és új legeltetőket, hogy legeltetési szándékukat 14 nap alatt okvetlen jelentsék be Kossuth utca 15. szám alatt. Megjegyzem, hogy az öntözhető rész is az idén legelő lesz. 316



Mielőtt házat befedné,

kérjen árajánlatot

BOHN

cserepgyártól Békéscsaba.

PITI PÁL

ingatlanforgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11

(Farkas Eugénia-ház.)

ELADÓ:

13 hold jó here Vekerlaposon. 1 és fél házföld Nagynyomáson vetéssel. 1 házföld Nagynyomáson, Oláh téglagyár mellett. 20 hold Fertőszéiben olcsón. 4 hold föld nádashalmi megállónál, bármely üzletnek alkalmas. 40 hold föld Mucsihátán, 2 részben is. — Egy 4 szobás uri ház a központon 1100 négyszögöl gyümölcsös kerttel és még 20 ház a város minden részén. — Keresek megvételre 70—100 holdig jó földet tanyával. 9 hold Királyságon olcsón, 15 hold Vekerzugban. BÉRLET: 30 hold Ecseren tanyával. Megvételre keresek kisebb és nagyobb birtokokat és házakat a város bármely részén.

Névnepokon,

disznótoros vacsorákon, lakodalmakon, ünnepeken követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható Tokaj-hegyaljai szomorodi prima minőségű

BORT

mely házhoz kihordásra literenként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, napponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene, meleg helyiségek. Pontos kiszolgálás. — Szíves pártfogást kér: ifj. Soós József vendéglős.

Nagyobb mennyiségű boroshordók vannak eladók.

Erdélyi ládas fajalma

különböző minőségű és árban.

Erdélyi prima dió Dióbél egészséges,

50 kg-mos zsákokban szép, világos árú, postai 17.500 korona. csomagokban is K 53.000

forgalmi adóval együtt állandóan kapható „Alsótanyához” Szeged,

Tisza Lajos-körút 45. sz. Telefon 16—69. 390

Fényezett, tömör, keményfa hátlók, szalon **BUTOR** Konyha berendezések jutányos áron, részletfizetésre is kapható

HIRSENKORN VILMOS asztalosnál, Horváth M. utca 12. 19 Székek nagy választékban.

Pályázati hirdetmény.

A Szentesi Iparoskörnél május 1-én megüresedő italkimérői állásra pályázatot hirdetek.

Pályázhatnak szakképzettségüket saját személyükben és magyar állampolgárságukat igazolni tudó egyének.

Pályázati határidő folyó hó 25. déli 12 óra.

Fenntartja magának a jogot a Kör választmánya, hogy a beérkezett pályázatok közül szabadon választhat. A beérkezett pályázatokban a Kör választmánya 14 napon belül dönt.

Feltételek hétfőn és csütörtökön a Kör helyiségében 5—7 óra között megtudhatók.

Szentés, 1925. február hó.

354 Elnökség.

Mindazon gyásszal sujtott családok figyelmébe, kik diszesen és szépen, díjtalan egyházi elintézésel **25** százalékkal bármely hasonló vásárlásnál olcsóbban akarja hozzátartozóját eltemettetni, három hónapi fizetési várakozással, az ne sajnálja felkeresni teljesen új díszletekkel felszerelt üzletemet. 245 Tisztelettel:

Várady Lajos temetkezési vállalata, Kossuth-utca 8. szám.